

ZPRAVODAJ

obce DOBRATICE



www.dobratice.cz

č. 9/2013

Na 41. řádném zasedání ZO Dobruška dne 11.11. 2013 bylo projednáno:

Program jednání:

- 1) Zpráva o uplatňování Územního plánu Dobruška.
- 2) Nařízení obce Dobruška č. 1/2013, kterým se stanoví úseky místních komunikací a chodníků, na kterých se nezajišťuje sjízdnost a schůdnost v zimním období na území obce Dobruška.
- 3) Žádost Integrovaného sociálního ústavu Komorní Lhotka, p.o., o pomoc při dofinancování provozních nákladů na rok 2014.
- 4) Podaná žádost na Ministerstvo ŽP o poskytnutí finančních prostředků, které budou v plné výši hrazeny z Programu péče o krajinu v roce 2013, Podprogram pro zlepšení dochovaného přírodního a krajinného prostředí, na akci s názvem: Liniová výsadba podél plochy výroby a skladování.
- 5) Příjem účelové neinvestiční dotace z rozpočtu kraje určené na výdaje na zabezpečení akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Dobruška v celkové výši 98.600,-Kč za podmínky, že Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje rozhodne o poskytnutí dotace.
- 6) Rozpočtové opatření obce Dobruška č. 7/2013.
- 7) Žádost Základní školy a mateřské školy Dobruška, p.o. o navýšení počtu žáků v MŠ Vojkovice z počtu 25 na 38 dětí s účinností od 1. 1. 2014.

Usnesení obecního zastupitelstva je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu v Dobrušicích a na webových stránkách obce: www.dobratice.cz



MAPA OBCE DOBRUČICE

Obec Dobručice bude vydávat mapu obce s čísly popisnými. Pokud by měl některý z podnikatelů působících v obci zájem o zveřejnění reklamy na zadní straně mapy, necht' doručí svůj požadavek do 6. prosince 2013 na Obecní úřad Dobručice. Cena za zveřejnění reklamy na mapě obce bude stanovena podle počtu požadavků a velikosti reklamy.

Doplňkové produkty ke kompostérům

Nabízíme občanům, kteří mají ve výpůjčce kompostéry, možnost zakoupení kompostovacího setu za zvýhodněnou cenu 599,-Kč. Set obsahuje: 1 ks koše na bioodpad do domácnosti včetně jednoho balení sáčků, které se pak v kompostu rozloží, 1 ks překopávače kompostu, 1ks urychlovače kompostování Oxy-Gen-Ator.

Prosíme zájemce, aby se přihlásili do konce listopadu 2013 na Obecní úřad Dobručice, tel.: 558 651 254 nebo 651 387.

Náš nový chodník

Vážení občané,

předpokládám, že vás budou zajímat některé základní informace o výstavbě chodníku, první polovině plánované trasy.

Stavební povolení na celý chodník od železničního mostu až po mateřskou školku bylo vydáno v březnu 2012. V září 2012 pak byla podána žádost o dotaci ke Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu na první etapu výstavby, která měla začínat pod školou a končit nad řadovými rodinnými domky a na nákup techniky na údržbu veřejných prostranství v obci. V polovině října jsme pak obdrželi informaci o tom, že naše žádost byla vybrána k finanční podpoře a koncem března letošního roku jsme s fondem podepsali dotační smlouvu na částku 989 435 Kč. Celkové plánované výdaje projektu byly 1 319 248 Kč, z toho je DPH ve výši 219 875 Kč, na které se z fondu nepřispívá. Na nákup techniky na údržbu včetně příslušenství (108 335 tis Kč. bez DPH) a na výstavbu chodníku (991 038 Kč bez DPH) jsme získali 90 % dotace. Snížením ceny ve výběrovém řízení na dodavatele, které bylo otevřené všem zájemcům a do kterého podalo nabídky 9 firem, se podařilo postavit nejen chodník, ale i parkoviště před základní školou. Díky dotaci tak obec zakoupila traktor Vari Honda s příslušenstvím a postavila parkoviště před základní školou a chodník k řadovkám za pouhých 329 tis. Kč z rozpočtu obce.

Žádost o dotaci na výstavbu druhé etapy, která navazuje na první etapu u řadovek a dole před mostem se napojuje na chodník postavený v rámci výstavby rychlostní komunikace, jsme podali ke Státnímu fondu dopravní infrastruktury počátkem ledna letošního roku. Informaci o získání dotace jsme získali koncem dubna, smlouvu se SFDI uzavřeli 20. srpna. Částka na výstavbu 2. etapy chodníku byla podle rozpočtu



8 198 tis. Kč. Výběrovým řízením, kterého se zúčastnilo 12 firem, se částka podstatně snížila a celá druhá etapa tak byla realizována za 3 743 tis. Kč. Z této částky pokrývá dotace 70 % uznatelných nákladů.

Obě soutěže vyhrála firma K2 stavební Moravia s.r.o., stavba byla zahájena v polovině července. V průběhu výstavby chodníku pracovníci firmy vyřešili řadu technických problémů, se kterými projekt nepočítal. Přednostně firma realizovala parkoviště před základní školou, postupně řešila výstavbu v úsecích, kde byly problémy vyjasněny a změny projektu odsouhlaseny poskytovatelem dotace. Podzimní počasí bylo stavebníkům příznivé a tak se výstavbu chodníků podařilo před zimou dokončit, snad jen kromě osetí trávou, která by už nyní nevězela a bude vyseta na jaře.

Chci tady poděkovat panu Kubalovi, jednatele firmy K2 stavební, stavbyvedoucímu panu Skupieňovi, stavebnímu dozorovi panu Karpalovi, projektantce paní Marenčákové a všem dalším, kteří se na výstavbě chodníku podíleli.

S výstavbou chodníků vyvstala řada otázek a dohadů. Některým se například nelíbí, že se z projektu platily i příjezdy k rodinným domkům. Každé jiné řešení by ale bylo špatně. Není možné postavit chodník a nevyřešit přejezdy přes něj. Všechny příjezdy jsou postaveny na pozemcích Moravskoslezského kraje, který spravuje Správa silnic MSK a jsou vedeny k hranicím pozemků soukromých vlastníků. Nejsou tedy na soukromých pozemcích a vlastníci by ani neměli právo je na cizím pozemku postavit. Tam, kde vlastníci požadovali třeba ještě parkovací stání vedle vjezdu nebo široký vjezd, hradí svůj požadavek ze svého. Celý chodník je bezbariérový a tedy i sjezdy musí splňovat podmínky dané normami pro bezbariérové chodníky. Těžko by bylo chtít po soukromých vlastnících, aby tyto normy dodrželi. Pro kolaudaci i poskytovatele dotace je nutné, aby chodník splňoval přísné podmínky bezbariérovosti jako celek. Navíc by pak každý příjezd byl nejspíš jiný, což by vzhledu obce zrovna nepříspělo. Ozval se i nesouhlas s tím, že se „zase buduje centrum obce“. Ano, zkrátka proto, že každé město, obec má mít své centrum a pokud nemá, je potřeba ho vybudovat a my v tomto směru ještě máme co dohánět. Asi by bylo spíše podivné, když bychom postavili chodník třeba na Podlesí nebo Bukovicích a po hlavní cestě chodily děti dále po krajnici. Také se nedomnívám, že by byly místní části nějak zanedbávány. I v letošním roce byly opraveny cesty, vykoseny příkopy, provedeny ořezy větví podél cest, byl vyřešen problém příkopu a zborceného propustku na cestě na Podlesí nad odbočkou na Šprochovice, díky čemuž už nebudou při jarním tání a větších deštích zaplavovány domky pod ním. Také o kompostér si mohl požádat každý vlastník nemovitosti v obci.

Ale zpátky k chodníku. V tuto chvíli je už starost o jeho údržbu na nás. Pro běžný úklid máme zametací kartáč, pro odklízení sněhu frézu. První rok ale bude rokem, kdy se to budeme učit, získávat zkušenosti. Naší snahou bude zajistit řádnou zimní údržbu chodníku, nemůžeme však slíbit, že se nám to bude úspěšně dařit v průběhu celé zimy. Věříme, že to občané pochopí a budou tolerovat. V nejhorším případě může být situace jen stejná jako dosud, kdy se chodilo po cestě. Pro jistotu jsme ale i tento úsek zmínili v nařízení, kterým se otevřená část cesty nahoře na Hranicích a vyšlapané chodníky vyjímají z povinnosti zimní údržby. Na všech komunikacích a zvláště vyňatých nařízením ze zimní údržby, musí chodec přizpůsobit svou chůzi stavu a povaze



komunikace/chodníku. V opačném případě vlastník komunikace/chodníku neodpovídá za škodu vzniklou vlivem úrazu.

V souvislosti se zimní údržbou je také potřeba zmínit, že na základě provedeného výběrového řízení, bude údržbu komunikací v obci zajišťovat pan Daniel Dvořák, firma DanRen. V současné době je plně vybaven technikou, může se však stát, že technologii, tj. na kterou stranu nastavit pluh nebo radlici, kde se otočit a podobně, bude teprve postupně ladit. Chci proto požádat o shovívavost. Pokud byste chtěli dopředu projednat způsob vyhrnování sněhu u vás a nebo vznikly nějaké problémy, můžete volat panu Dvořákovi na tel. 777 269 081 nebo na obecní úřad na tel. 558 651 254 nebo 558 651 387.

Věřím, že zimní údržbu zvládneme bezproblémově a nově vybudovaný chodník bude významným přínosem pro bezpečnost chodců v obci.

Alena Kacířová
starostka



Listopadový čas



✳ V rámci letošního motto „Letem světem“ navštívujeme světdíly. Prvním světdílem je Amerika, a proto jsme využili nabídky, a shlédli filmové představení „Šmoulové v 3D“ v CINESTARU Ostrava. V putování po Americe jsme pokračovali už tradičním „Halloweenem“, který se uskutečnil ve čtvrtek 31. 10. 2013. Akce začala lampiónovým průvodem od Obecního úřadu a pokračoval po strašidelné stezce směrem ke škole. V tělocvičně proběhlo zahájení s krátkým kulturním programem (pěvecké vystoupení, dramatické vystoupení a taneční vystoupení) a pokračovalo v plnění strašidelných úkolů ve škole. Nejodvážnější děti přespaly ve škole. Děkuji všem, kdo se podíleli na přípravě této akce a hlavně chci poděkovat všem obětavým rodičům. Rovněž bych chtěla poděkovat paní předsedkyni SRPŠ Kateřině Vitáskové za její první úspěšnou akci.

✳ Počátek měsíce jsme zahájili velkým úspěchem našeho žáka Davida Dvorského (5. roč.), který se zúčastnil 3. dětské vědecké konference na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze a získal 2. místo v kategorii HI-TECH, CHEMIE A VĚDY O ZEMI. Blahopřejeme a přejeme další úspěchy!!!



✳ Pro rodiče byl otevřen kurz keramiky, který probíhá každé úterý v prostorách keramické dílny v ZŠ. Kdo máte velký zájem o přihlášení, máte stále možnost se do kurzu přihlásit.



Nejblíží akce:

- divadelní představení „JÁ KOLOBĚŽKA PRVNÍ“ – Divadlo Loutek Ostrava,
- Den otevřených dveří v MŠ Vojkovice – 29. 11. 2013 v 15:30 hod.,
- Mikulášský večírek - 6. 12. 2013

Mgr. Karla Peterková
ředitelka školy

Kulturní komise ve spolupráci se ZŠ Dobratice
Vás zve na předvánoční zpívání.

Česko zpívá koledy
11. 12. 2013 v 18.00
v ZŠ Dobratice
v Dobratících

s regionálním Denikem

Pět koled spoj celou republiku, ale i naše krajany v zahraničí, v unikátním projektu, při kterém spojíme své hlasy bez myšlenek na každodenní starosti a shon. Akce se koná

ve středu 11. prosince v 18 hodin
před ZŠ v Dobratících.

Jste srdečně zváni!

Průčelí kostela sv. Filipa a Jakuba

Když jsem nastoupil do Dobratice, dřevěné sochy dvou římských vojnů byly právě vyspraveny a místo načervenalých barev dostaly nyní šedou barvu. Na můj dotaz, kdo to konkrétně je, mi nikdo nedovedl odpovědět. I já jsem uváděl: „sochy neznámých římských vojnů“. Vždyť tak byly také zapsány ve farním inventáři. Někteří místní obyvatelé se mne dokonce ptali: „Který z nich je sv. Filip a který sv. Jakub?“ Vždy jsem odpovídal: „Žádný“. Postupně jsem se setkával s historiky a zaměstnanci Národního Památkového Ústavu z Ostravy. Doptával jsem se na jména těchto světců. Jednohlasně jsem byl odborníky nasměrován a nyní s jistotou víme, že to jsou sv. Jan a sv. Pavel, mučedníci ze 4. století, ochránci před bouřemi, patroni počasí. Mimo jiné, jejich jména také nese farní kostel v Místku.

Co o nich vlastně víme? Byli bratry žijícími na císařském dvoře za Konstantina Velikého. Prosluli skutky lásky k chudým, svou nekompromisností a statečností. S nástupem císaře Juliána odpadlíka, který



začal obnovovat pohanství, složili svoje úřady pro věrnost křesťanské víře. Jan ani Pavel nechtěli mít se zrádce víry nic společného a za žádnou cenu nechtěli přistoupit na kompromis, týkající se projevů víry. Odmítli obětovat kadidlo zlaté modle boha Joviše a byli za to ve svém domě státi. Podle některých údajů to bylo r. 362. Do pražské katedrály získal dvě malé části z ostatků těchto světců v r. 1159 z Milána biskup Daniel a dvě podstatně větší v r. 1370 dostal Karel IV. Jako patroni počasí se objevují Jan a Pavel z Říma r. 1150 v německé císařské kronice. Prosebná procesí za dobré počasí byla od 16. stol. Jejich památku slavíme **26. června**. Životní credo těchto světců: „Nesnižím se ke kompromisům týkajícím se víry, bráním se slovy vyznání „Věřím v Boha“. Více na: <http://catholica.cz/?id=2665>.

Nyní nově vnější postranní niky v průčelí kostela pod dřevěnými plastikami sv. Jana a sv. Pavla zdobí podstavce z godulského pískovce s nápisy: **S. Ioannes M. s. IV a S. Paulus M. s. IV. Překlad: Svatý Jan, mučedník, IV. století a Svatý Pavel, mučedník, IV. století.**

Za zhotovení a montáž děkujeme kameníkovi Ivanu Voznicovi, náklady byly uhrazeny z darů kostelních sbírek.

V závěru chci nabídnout čokolády s fotografiemi bočních oltářů, které můžete obdržet vždy v neděli po mši před kostelem.

P. Jan Wojnar

Chystáte se rekonstruovat nebo stavět rodinný dům, případně koupit byt?

Potřebujete poradit a nevíte kde se obrátit?

Nabízíme vyřízení hypotéky a hypoúvěru zdarma s výhodným úročením včetně kompletního servisu v oblasti vašich financí - stavební spoření, investiční a životní pojištění Vital, penzijní připojištění PF KB, pojištění nemovitosti ALLIANZ, pojištění domácnosti ALLIANZ. Zařízení běžného účtu za nadstandartních podmínek, spotřebitelského úvěru, kreditní karty v KB. Možnost vyřízení autoúvěru ESSOX se zákonným a havarijním pojištěním za zvýhodněných podmínek.

Bc. Dana Hárendarčíková

Rodinný finanční poradce, Mobil : 724070197,

Email: dana.harendarcikova@mpss.cz Email: danaharenda@email.cz

Právní záležitosti

S občany a podnikateli projedná a vyřídí každou středu, mezi 15.00 – 16.30 hodinou na Obecním úřadě v Raškovicích

a každou středu mezi 16.30 – 18.00 hodinou v zasedací místnosti Obecního úřadu v Nošovicích (zelená budova potravin)

JUDr. Marcela Žoričová, formou poradenství, spisování listin, žalob, smluv - včetně kupních, rovněž převody nemovitostí, zřizování věcných břemen apod.

Kontakt:

tel. i fax 596 810 741

mobil 603 447 219

e-mail: zoric@atlas.cz.



Hypotéky

**CHCETE BYDLET VE SVĚM?
UVAŽUJETE O REKONSTRUKCI?**

Spolupracujeme s většinou bank na trhu a můžeme Vám tak nabídnout nejen srovnání úrokových sazeb mezi bankami, aniž byste museli trávit čas návštěvou každé z bank, ale také Vám pomůžeme nezávisle posoudit jejich podmínky.

VYUŽIJTE NÍZKÝCH ÚROKŮ HYPOTÉK!

- Hypotéky a úvěry ze stavebního spoření
- Refinancování stávajících hypoték a snížení úroku
- Možnost hypotéky i bez prokazování příjmů
- Veškerou administrativu vyřídíme za Vás
- S realizací hypoték máme dlouhodobé zkušenosti

Věnovat se Vám bude hypoteční specialista:

**Bc. Pavlína Kirschnerová
tel. 731 163 774**

Česká spořitelna, ČSOB, Hypoteční banka, Komerční banka, Raiffeisenbank, Stavební spořitelny



860325 Frýdek-Místek-Dobrá-Vyšší Lhoty-Dobratice-Vojkovice

Platí od 15.12.2013
do 13.12.2014

Přepřevu zajišťuje : ČSAD Frýdek-Místek a.s., Politických obětí 2338, 738 01 Frýdek-Místek, fax 558 922 302, tel. 558 922 111, 558 432 515

	TČ	1	3	5	9	11	13	15	17	19	21	7	23
0	1	od Frýdek-Místek,Frýdek,Václ.pl.aut.st.											
1	2	Frýdek-Místek,Frýdek,u.Mírny											
2	3	Frýdek-Místek,Frýdek,Na Veselé											
3	4	Frýdek-Místek,Místek,Politická											
4	5	Frýdek-Místek,Místek,Ostravská	✱	✱	✱	✱	✱	✱	✱	✱	✱		
5	6	Frýdek-Místek,Frýdek,aut.nádr.	6:15	7:00	10:03				14:25		16:35		
6	7	Frýdek-Místek,Frýdek,žel.st.											
7	8	Frýdek-Místek,Frýdek,Na Veselé	6:18	7:03	10:07				14:28		16:38		
8	9	Frýdek-Místek,Frýdek,rest.U Gustička	6:19	7:04	10:08				14:30		16:39		
9	10	Frýdek-Místek,Frýdek,rest.U Hucky	6:20	7:05	10:11				14:31		16:40		
10	11	Dobrá,VÚHZ	6:22	7:07	10:14				14:33		16:41		
11	12	Dobrá,rest.Na špičce	6:23	7:08	10:14				14:35		16:44		
12	13	Dobrá,žel.st.	6:25	7:10	10:18				14:37		16:46		
13	14	Dobrá,žel.st.	6:27	7:12	10:18				14:38		16:47		
14	15	Neosovice,pivovar	6:28	7:13	10:20				14:40		16:48		
15	16	Neosovice,sídel	6:29	7:14	10:22				14:42		16:49		
16	17	Nižší Lhoty,Mojžíšek	6:31	7:16	10:24				14:44		16:53		
17	18	Nižší Lhoty,u.křížce	6:33	7:17	10:26	✱	42		14:46		16:56		✱
18	19	Řeškovice,hotel Ondraš			8:04		11:55	13:55					18:50
19	20	Řeškovice,kaple			8:06		11:57	13:57					18:52
20	21	Řeškovice,škola			8:08		11:59	13:59					18:54
21	22	Vyšší Lhoty,u.mlýnské přehrázy			8:11		12:01	14:01				✱	18:56
22	23	Vyšší Lhoty,rest.Maryčka	✱		8:11		12:01	14:01		✱			19:00
23	24	Vyšší Lhoty,rest.Maryčka	4:39		8:11		12:05	14:05		15:45		17:45	19:02
24	25	Vyšší Lhoty,přivádec	4:41	6:34	7:18	10:28	12:07	14:05	14:47	15:47	16:57	17:47	19:02
25	26	Vyšší Lhoty,u.vodárny	4:42	6:36	7:19	10:30	12:10	14:10	14:48	15:48	16:58	17:48	19:04
26	27	Vyšší Lhoty,višňovka	4:43	6:38	7:20	10:32	12:13	14:12	14:50	15:49	16:59	17:49	19:06
27	28	Vyšší Lhoty,rest.Harenda	4:44	6:40	7:22	10:34	12:15	14:16	14:55	15:50	17:00	17:51	19:08
28	29	Dobratice,u.pily	4:45	6:42	7:24	10:36	12:18	14:18	14:57	15:51	17:01	17:52	
29	30	Dobratice,rozc.Komorní Lhotka	4:46	6:44	7:25	10:38	12:20	14:19	14:59	15:52	17:02	17:53	
30	31	Dobratice,prodejna Lisníková	4:49	6:46	7:27	10:40	12:22	14:20	15:00	15:53	17:03	17:54	
31	32	Dobratice,rest.Na šenkú	4:51	6:48	7:28	10:42	12:24	14:21	15:01	15:54	17:04	17:55	
32	33	Dobratice,rest.Na šenkú	4:51	6:48	7:28	10:42	12:24	14:21	15:01	15:54	17:04	17:55	
33	34	Vojkovice,křížek Dobratcím	4:58	6:51	7:32	10:46	12:27	14:24	15:03	15:56	17:06	17:56	
34	35		4:58	6:51	7:32	10:46	12:27	14:24	15:03	15:56	17:06	17:56	

4D jede od 27.12.13 do 31.12.13, od 29.6.14 do 1.9.14

61 jede od 27.12.13 do 31.12.13, od 29.6.14 do 1.9.14

Δ spoj 19 vyčká v zastávce Vyšší Lhoty,rest.Maryčka příjezdu spoje 10 linky 860317 nevíšše 3 min.

Δ spoj 23 vyčká v zastávce Vyšší Lhoty,rest.Maryčka příjezdu spoje 14 linky 860317 nevíšše 3 min.

Δ spoj 7 vyčká v zastávce Vyšší Lhoty,rest.Maryčka příjezdu spoje 25 linky 860317 nevíšše 3 min.

Δ na spoj 20 navazuje v zastávce Neosovice střed spoj 51 linky 860327 do Frýdku-Místku

Δ na spoj 4 navazuje v zastávce Neosovice střed spoj 3 linky 860327 do Ostravy

Δ na spoj 7 navazuje v zastávce Vyšší Lhoty,rest.Maryčka spoj 3 linky 860327 do Ostravy

Δ na spoj 7 navazuje v zastávce Vojkovice,křížek Dobratcím spoj 39 linky 860336 do Frýdku-Místku

✱ přestup na vlak

↑ spoj zastavuje jen pro vystupování

↓ spoj příslušnou zastávkou projíždí

✱ jede v pracovních dnech
✱ spoj jede po jiné trase

Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Frýdek-Místek a.s., Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.

860325 Frýdek-Místek-Dobrá-Vyšň Lhoty-Dobratice-Vojkovice

Platí od 15.12.2013
do 13.12.2014

Právru zajiřuje : ČSAD Frýdek-Místek a.s., Politických oběř 2238, 738 01 Frýdek-Místek, fax 558 922 302, tel. 558 922 111, 558 432 515

km	Tč	2	6	8	10	12	14	16	4	20	22	28	26
0	0,34		5,30	6,56	42	61		11,23	12,30	14,28	15,18	17,20	...
1	1,33	od	5,31	6,58	7,35	8,15		11,25	12,31	14,30	15,20	17,21	...
2	2,32	Dobratice, u podzřdu	5,34	7,00	7,37	8,17		11,29	12,33	14,32	15,22	17,23	...
3	3,31	Dobratice, rest.Na senku	5,35	7,01	7,40	8,20		11,27	12,33	14,32	15,22	17,23	...
4	4,30	Dobratice, prodejna Lisníkova	5,37	7,03	7,41	8,21		11,31	12,36	14,35	15,24	17,26	...
5	5,29	Dobratice, rozc. Komorní Lhotka	5,38	7,05	7,43	8,23	42	11,33	12,38	14,37	15,26	17,28	...
6	6,28	Dobratice, u pily	5,40	7,08	7,45	8,25		11,35	12,39	14,38	15,28	17,29	...
7	7,26	Vyšň Lhoty, vesť Harenda	5,41	7,09	7,46	8,26		11,37	12,41	14,40	15,30	17,31	...
8	8,25	Vyšň Lhoty, u vodřdu	5,42	7,10	7,47	8,27		11,39	12,42	14,41	15,31	17,32	...
9	9,24	Vyšň Lhoty, u přivřdec	5,47	7,14	7,52	8,30		11,41	12,43	14,42	15,35	17,33	...
10	10,23	Vyšň Lhoty, rest.Maryčka						11,43	12,46	14,45	15,38	17,36	...
11	11,22	Vyšň Lhoty, u Prášivou						11,45	12,48	14,47	15,40	17,38	...
12	12,21	Raskovice, škola						11,47	12,51	14,49	15,42	17,40	...
13	13,19	Raskovice, kapie						11,49	12,53	14,51	15,44	17,42	...
14	14,18	Raskovice, hotel Ondřas						11,49	12,55	14,51	15,44	17,42	...
15	15,17	Vyšň Lhoty, Mlýnský nář.	5,50	7,16	7,54	8,32		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
16	16,10	Mžňava, Mlýnský nář.	5,52	7,18	7,56	8,34		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
17	17,09	Nařovice, střed	5,54	7,20	7,58	8,36		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
18	18,08	Nařovice, pivovř	5,56	7,21	7,59	8,37		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
19	19,07	Dobřř, u žel.st.ř	5,58	7,23	7,61	8,38		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
20	20,00	Dobřř, rest.Na Spici	6,00	7,25	7,63	8,40		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
21	21,00	Dobřř, rest.Na Uhř	6,03	7,27	7,65	8,42		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
22	22,00	Dobřř, VUHŽ	6,05	7,31	7,69	8,45		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
23	23,00	Frýdek-Místek, Frýdek, rest.U Hučky	6,06	7,31	7,70	8,45		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
24	24,00	Frýdek-Místek, Frýdek, rest.U Gustička	6,07	7,32	7,71	8,46		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
25	25,00	Frýdek-Místek, Frýdek, rest.U Grole	6,10	7,33	7,73	8,47		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
26	26,00	Frýdek-Místek, Frýdek, žel.st.ř	6,12	7,37	7,76	8,49		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
27	27,00	Frýdek-Místek, Frýdek, aut.nář.	6,12	7,37	7,76	8,51		11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
28	28,00	Frýdek-Místek, Místek, Ostravská						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
29	29,00	Frýdek-Místek, Místek, politklnka						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
30	30,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
31	31,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
32	32,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
33	33,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
34	34,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
35	35,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
36	36,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
37	37,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
38	38,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
39	39,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
40	40,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
41	41,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
42	42,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
43	43,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
44	44,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
45	45,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
46	46,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
47	47,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
48	48,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
49	49,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...
50	50,00	Frýdek-Místek, Frýdek, ul.Míru						11,50	12,56	14,54	15,46	17,44	...

nejřde od 27.12.13 do 31.12.13, od 29.6.14 do 1.9.14
i nejřde od 27.12.13 do 31.12.13, 29.6.14 do 9.14

spoj 19 vřřka v zastřvce Vyšň Lhoty, rest.Maryčka přijřzdu spoje 10 linky 860317 nejvřře 3 min.
spoj 23 vřřka v zastřvce Vyšň Lhoty, rest.Maryčka přijřzdu spoje 14 linky 860317 nejvřře 3 min.
spoj 7 vřřka v zastřvce Vyšň Lhoty, rest.Maryčka přijřzdu spoje 26 linky 860317 nejvřře 3 min.
na spoj 20 navřřuje v zastřvce Nařovice, střed spoj 51 linky 860327 do Frýdku-Mřřtku
na spoj 2 navřřuje v zastřvce Vyšň Lhoty, rest.Maryčka spoj 3 linky 860317 do Ostravy
na spoj 4 navřřuje v zastřvce Vyšň Lhoty, rest.Maryčka spoj 43 linky 860327 do Frýdku-Mřřtku
na spoj 7 navřřuje v zastřvce Vojkovice, krřř k Dobratricím spoj 39 linky 860336 do Frýdku-Mřřtku

↑ přestřpu na vlak
↑ spoj zřřvce jen pro vystřpuvřřnř
↑ spoj přijřřsnou zastřvkou přijřřř
↑ spoj jede po jiné trase

Na lince platř tarif vyhřřšeny ČSAD Frýdek-Místek a.s. Informace o tarifř u smluvních převřvratřch podmřnkách jsou zveřřejněny ve vozidlech na lince.